
 

 

情報通信行政・郵政行政審議会  

電気通信事業部会（第１０回）議事録 

 

第１ 開催日時及び場所 

平成２１年５月１８日(月) １６時２０分～１６時２４分 

於、第一特別会議室 

第２ 出席した委員（敬称略） 

國井 秀子、酒井 善則、関口 博正、長田 三紀、根岸 哲、宮本 勝浩 

（以上 6名） 

第３ 事務局 

今林 顕一（情報流通行政局総務課長） 

第４ 議題 

 （１）部会長の選出及び部会長代理の指名について 

 （２）委員会への所属の指名及び委員会の主査の指名について  
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開  会 

 

○今林総務課長（事務局）  それでは、引き続きまして、先ほどご案内申し上げました

ように、第１０回電気通信事業部会を開催させていただきます。ご多用のところ、申し

訳ございませんが、もうしばらくおつき合いいただきますようお願い申し上げます。 

 本日は、部会にご所属の委員の皆様の互選によりまして部会長を選任いただきますが、

部会長が選出されますまでの間、事務局のほうで議事の進行を務めさせていただきます。 

 本日は委員６名中６名が出席されておりますので、定足数を満たしております。 

 それでは、お手元の議事次第に従いまして議事を進めてまいりたいと存じます。 

まず、部会長の選出をお願いしたいと存じます。 

 情報通信行政・郵政行政審議会で第６条第３項の規定によりまして、部会長は委員の

互選により選任することとなっております。委員の皆様からご推薦を頂戴したいと存じ

ます。よろしくお願いいたします。 

○関口委員  関口でございます。電気通信事業部会の先生方、それぞれにご見識のある

先生方と耳にいたしておりますが、その中でもこれまでこの電気通信事業部会で部会長

を長くお務めになり、また、今般会長代理もなされました、非常に情報通信について高

いご見識をお持ちでいらっしゃいます根岸甲南大学法科大学院教授が適任であると思い

ます。僣越でございますが、関口のほうから根岸委員をご推薦申し上げたいと存じます。 

○今林総務課長（事務局）  関口先生、ありがとうございました。 

今、関口先生から根岸委員を部会長にとご推薦を頂戴しましたが、皆様いかがでござい

ましょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○今林総務課長（事務局）  ありがとうございます。それでは、根岸先生に部会長をお

願いしたいと存じます。 

 これからの議事は部会長にお願いいたしたいと存じます。 

○根岸部会長  それでは、ご指名でございますので、部会長を務めさせていただきます。

委員の皆様のご協力をよろしくお願いしたいと思います。 

 お手元の議事次第に従いまして議事を進めたいと思いますが、私が部会長として審議

会を主宰できない場合の代行をお願いする部会長代理を決めておきたいと思います。 
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 部会長代理は規定によりまして部会長が指名するということになっておりまして、私

のほうから指名させていただきます。 

 部会長代理には、これまでも部会長代理をお願いしました、酒井委員にお願いしたい

と思います。酒井委員は技術的な観点も含めて幅広い見識をお持ちであるということは

ご案内のとおりでございますので、酒井委員によろしくお願いしたいと思います。 

○酒井部会長代理 ありがとうございました。よろしくお願いします。 

○根岸部会長  それでは、次に部会のもとにございます、委員会の構成員と主査の指名

を行いたいと思います。各委員会の名簿を事務局から配付いたしますので、よろしくお

願いします。 

（委員会所属一覧を配付） 

○根岸部会長  今、配付していただきました一覧のとおりでございます。このように指

名をさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○根岸部会長  本日の電気通信事業部会はこれで終了でございます。委員の皆様、ある

いは、事務局から何かございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

 それでは、以上で電気通信事業部会の会議を終了いたします。次回の部会につきまし

ては、別途事務局より連絡があると思います。 

 それでは、閉会といたします。ありがとうございました。 

 

 

閉  会 

 


